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Varroxal 75 gr BIO (suite)

Le médicament vétérinaire doit étre utilisé comme suit :

Application par évaporation/sublimation: A utiliser dans la colonie sans couvain en un seul traitement en automne/hiver & des
températures extérieures comprises entre 2°C et 10°C. Un second traitement par évaporation aprées un intervalle de 2 semaines n'est
recommandé que dans les cas suivants :

- Les colonies fortement ré-infestées avec une infestation restante de plus de 6 %, c'est-a-dire avec plus d'une chute d'acariens par
jour.

- Colonies ou des plaques de cellules de couvain operculés sont présentes pendant I'hiver.

Placer le contenu intégral d'un sachet ou 2 cuilléres de produit dans un appareil approprié (par exemple un évaporateur Varrox ou
Varrox Eddy) pour I'évaporation afin de traiter une colonie. Suivre les instructions de I'évaporateur. Garder I'entrée de la ruche fermée
aprés le traitement pendant un certain temps pour empécher les abeilles de sortir de la ruche.

Application par dégouttement : A utiliser dans la colonie sans couvain en été aprés la récolte de miel ou en automne/hiver en
traitement unique a des températures extérieures supérieures a -15°C.

- Pour le traitement d'hiver en Europe du Nord et en Europe centrale : Mélanger le contenu intégral de 4 sachets ou 8 cuilléres de
produit avec 200 mL de sirop de sucre tiéde 1:1 (30 a 35°C) dans un récipient non métallique pour obtenir une solution d'acide
oxalique dihydraté a 4 % (m/V) (ce qui correspond a une solution d'acide oxalique a 2,8 % (m/V)) pour traiter quatre colonies.

- Pour le traitement d'hiver en Europe du Sud ou le traitement d'été dans toute I'Europe : Dans un récipient non métallique, mélanger le
contenu intégral de 6 sachets ou 12 cuilléres de produit avec 200 mL de sirop de sucre tiede 1:1 pour obtenir une solution d'acide
oxalique dihydraté a 6 % (m/V) (ce qui correspond a une solution d'acide oxalique a 4,2 % (m/V)) pour traiter quatre colonies.

Fermer le récipient et agiter vigoureusement jusqu'a dissolution compléte de la poudre d'acide oxalique dihydraté. Attendre que la
solution soit claire. La solution de dégouttement est maintenant préte a I'emploi et doit étre appliquée tiéde.

Remplir une seringue (60 mL) ou un dispositif similaire avec la quantité de solution préte a I'emploi nécessaire pour traiter une colonie.
La dose par coté de cadre est de 0,25 mL/dm2.

Quantités de solution

de dégouttement préte a I'emploi par rayon
de cadres de couvain

Petits cadres (DNM, National, Simplex, WBC, Zander) 3-4 mL

Grands cadres (Dadant, Ruche Suisse) 5-6 mL

Pour les ruches a deux corps, il faut d'abord traiter le corps a couvain inférieure, puis le corps a couvain supérieure. La chute des
acariens se poursuivra pendant 3 semaines.







